

В Академгородке вырубают деревья под строительство горнолыжной трассы.

Вырубают деревья в лесопарковой зоне Академгородка в Иркутске. Предприниматель начал там строительство горнолыжной трассы. Жители района выступают против рубки леса, который посадили сорок лет назад ученые Сибирского отделения академии наук.

Вырубать деревья в лесопарковой зоне Академгородка начали четыре дня назад. Жители района недоумевали: кому помешали насаждения, которые росли сорок лет? Позже выяснилось, что здесь началось строительство горнолыжной трассы. "Интересно, кто стоит за этим проектом? Никакого обсуждения не было", - говорят жители Академгородка.

Не знала о строительстве и вырубке деревьев и главный дендролог Иркутска Нина Маркова: "Я этот проект не видела. И пока не видела, не могу его одобрить".

Горнолыжную трассу начала строить фирма "Спортсервис". Почти год предприниматели вели переговоры с Сибирским отделением Российской академии наук, которой и принадлежит лесопарковая зона. Представитель "Спортсервиса" сказал, что разрешение на строительство было получено. Правда, на непонятных условиях. "Мы не берем ее в аренду и покупать ее не собираемся. Она будет принадлежать академии наук. Мы будем вести хозяйственную деятельность на этой земле", - сказал Сергей Пензин, главный инженер фирмы "Спортсервис".

В Сибирском отделении академии наук говорят, что на содержание лесопарковой зоны средств нет. По их мнению, лесополоса давно заросла кустарниками и деревьями. А вот жителям такой лес нравится. Они уверены, что если будет построена горнолыжная трасса, то про чистоту района говорить не придется.

Тем временем, ученые считают, что строительство подъемника для лыжников необходимо и даже выгодно. "Этим он обеспечит получение дополнительных средств фирме. Здесь проводится работа к улучшению жизни", - заявил Игорь Бычков, заместитель председателя Президиума Сибирского отделения академии наук.

Жители Академгородка говорят, что они не против строительства трассы. Главное, чтобы работы велись цивилизованным способом.

Главный дендролог Иркутска Нина Маркова сегодня с сожалением отметила: сначала рубим, а потом разбираемся: нужна горнолыжная трасса или нет. Когда же будет принято окончательное решение о строительстве подъемника, неизвестно. А пока деревья продолжают вырубать.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

